

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főzerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

1902 TELEFON 706. Fagyás... 175 frt... 1550 kor... 16. kor... 2. kor... TOROK, antik-képek... TAKARÓKAT... NOKNEK... daesok... győztes... titó piskotái...

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőink: Bánffy kisérelte. Fejérvary és a javaslatok. Országgyűlés. Bánffy reditívus.

Bánffy kisérelte. Báró Bánffy Dezső immár elérkeznek látja a tettekkel való tényező szereplésnek idejét. Tagadni nem lehet, hogy a mi tevékenységet a sajtóban és a nyilvánosságnak más terein ez időszerint kifejt, dicséretesen elűt a bukott miniszterelnökök ismert sablonjától.

Hát mi az, a mivel úgy megrémíti a hatalom testőreit? Ime szárnyra kelt a hír, hogy Bánffy Dezső már a legközelebbi időre új ellenzéki párt alakítását tervezi. Politikai tenyésztünknek ez nagyon érdekes újfajta virágát jelenti, a milyent a mi alkotmányos kelmánk eddig nem termelt.

Az Egyetértés tárczája. Párba. Az Egyetértés tárczája. Irta: Emília Pardo Bazán. Élt a békés Marinédában egy tisztességes varga, a kinek műhelyét a helyke uracsok a rátartó katonatisztek nagyon szerették.

többiek mindnyájan tették, az utód háta mögött és a trón messzevetett árnyékában settenkedjék. Mennyivel emelkednek még az ilyen vállalkozások értéke, ha a volt miniszterelnök ellenzéki programja oly irányzatot mutatna és oly elemeket foglalna magában, hogy belőle egyenest a bécsi hatalmak és az idegen reakciók ellen való küzdelmet lehetne megállapítani, nem pusztán azt a törekvést, hogy akár udvari szövetségek segítségével a jelenlegi kormányt megbuktatni sikerüljön.

Ah, igen, ezt a csodavirágot szeretnők mi látni, az igazi parlamentarizmus szép, nemes hajtását, a melyet hideg udvari napunk eddig kifejlődni nem engedett.

Ma délután, a képviselőház pénzügyi bizottságának ülésén volt az első alkalom, hogy az ellenzék tanácskozásában összekerült Fejérvary azóta, hogy a honvédelmi miniszter a Ház szuverenitását eljött sérelmet egy odavetett megjegyzéssel. Addig hozzá sem fogtak a tárgyaláshoz, amíg ez a függő kérdés szövege nem került. Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

Budapest, december 2. A képviselőház szerdán délelőtt tíz órákor ülést tart. Napirend előtt. A képviselőház holnapi ülésén, amint azt lapunk más helyén is jelezzük, napirend előtt az ellenzék részéről szóba fogják tenni báró Fejérvary Geza honvédelmi miniszternek azt a minap oda-

ből varratta, hogy a maga szépsége annál jobban kitűnjék. De ezek nélkül a mesterkedések nélkül is olyan szép volt Margarita, hogy párja nem akadt Marinédaszerte. S hallgatók csak, hogy elmélkedett a varga a szép leányról: "Tiszta, mint egy szent, kedves és, erényes s a házgondozásban olyan, akár a szegény megboldogult édesanyja."

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

Santiago mester nem tudta mire vélni a dolgot. Mikor a szomszédok kérdézősködtek a leány után, nem tudta, mit feleljen. Hogy itt is, ott is sugtak-bugtak egyetmást, azt nem hallotta. Hanem busulásnak adta magát. Szólni senkinek sem mert bajáról. Egy nap azonban elment a varga az esztergályos Nicoforo anyjához s megvallotta neki búbanát. Az asszony nem valszolt, hanem a kötötjét ide-oda dörzsölte. Végre rászánta magát a szőlásra s hányavélin mondta: "Hát tudja, Santiago mester... A leányka, a kik... így... vannak, azt hiszik, hogy a világ szűk, az élet rövid s csak arra való, hogy mulasson az ember... Tetszenek nekik a kinyalt bajuszu ficsurok, a kik egyebet se tesznek, mint hetykén az utca követ taposások."

veletl kijelentését, hogy ő „csak előzeny-ségből” respektálja azt, ami katonai kérdésben a Ház előtt kimondottat, báró Fejérvary — amint értesülünk — ugyanolyan értelmű kijelentést tesz majd erre a Ház plénuma előtt, mint amilyet tett ma Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

Apponyi rekedt. Egy könyvatos tudósító jelenti: Gróf Apponyi Albert a képviselőház előnék néhány nappal ezelőtt meghívta magát s már tegnap panaszkozott a Ház több tagjának, hogy léza van, rekedt s erősen köhög. Az ülés után azonnal haza sietett s orvosa tanácsára ma egész nap ágyban maradt.

Fejérvary és a javaslatok. Fejérvary nyilatkozott. Ma délután, a képviselőház pénzügyi bizottságának ülésén volt az első alkalom, hogy az ellenzék tanácskozásában összekerült Fejérvary azóta, hogy a honvédelmi miniszter a Ház szuverenitását eljött sérelmet egy odavetett megjegyzéssel.

A katonai javaslatok. A katonai javaslatok tárgyalását megkezdtek ma a pénzügyi bizottságban. Fejérvary természetesen károskodott a mellett, hogy erre az újonczemelésre sükség van, az új mozsárgyűköt el kell látni legénységgel és pótolni kell a csapatoknál mutakozó hiányokat. A költségekre a delegáció által e célra már megszavazott 4 millió 300000 koronán felül még 600 ezer korona sükséges. Az ismert argumentációk következtek. Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

De Santiago mester nem tudta mire vélni a dolgot. Mikor a szomszédok kérdézősködtek a leány után, nem tudta, mit feleljen. Hogy itt is, ott is sugtak-bugtak egyetmást, azt nem hallotta. Hanem busulásnak adta magát. Szólni senkinek sem mert bajáról. Egy nap azonban elment a varga az esztergályos Nicoforo anyjához s megvallotta neki búbanát. Az asszony nem valszolt, hanem a kötötjét ide-oda dörzsölte. Végre rászánta magát a szőlásra s hányavélin mondta: "Hát tudja, Santiago mester... A leányka, a kik... így... vannak, azt hiszik, hogy a világ szűk, az élet rövid s csak arra való, hogy mulasson az ember... Tetszenek nekik a kinyalt bajuszu ficsurok, a kik egyebet se tesznek, mint hetykén az utca követ taposások."

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

Santiago mester nem tudta mire vélni a dolgot. Mikor a szomszédok kérdézősködtek a leány után, nem tudta, mit feleljen. Hogy itt is, ott is sugtak-bugtak egyetmást, azt nem hallotta. Hanem busulásnak adta magát. Szólni senkinek sem mert bajáról. Egy nap azonban elment a varga az esztergályos Nicoforo anyjához s megvallotta neki búbanát. Az asszony nem valszolt, hanem a kötötjét ide-oda dörzsölte. Végre rászánta magát a szőlásra s hányavélin mondta: "Hát tudja, Santiago mester... A leányka, a kik... így... vannak, azt hiszik, hogy a világ szűk, az élet rövid s csak arra való, hogy mulasson az ember... Tetszenek nekik a kinyalt bajuszu ficsurok, a kik egyebet se tesznek, mint hetykén az utca követ taposások."

elhangzása óta most van az első alkalom, hogy a honvédelmi miniszterrel együtt tárgyalnak. A honvédelmi miniszternek ez a nyilatkozata mélyen sérti a képviselőház szuverenitását. A miniszterelnök ugyan rekkelt már erre, de ezzel a kérdés nincs tisztázva. Kijelenti, hogy abból, hogy a függetlenségi képviselők a bizottságban a miniszterrel tárgyalnak, semmiféle következtetés nem vonható arra nézve, hogy meg is nyugodnak a történetekben. Ezt a párt megbízásból adja elő.

Fejérvary Géza báró honvédelmi miniszter erre kijelentette, hogy kétszer is hangszólta beszédében azt, hogy nagyon helyesnek tartja ő is, ha a képviselőház féltékenyen őrzi mentelmi jogát, s hogy ez ellen jözen embernek kifogása nem lehet, úgy, amint azt a miniszterelnök is, későbből idézve, másnap pénteken kiemelte. A miniszterelnöknek a mentelmi jogról vallott felfogását és erre vonatkozó kijelentését s azokat a fejtegetéseket, a melyeket a miniszterelnök az ő beszédére tett, teljes mértékben helyeseknek ismeri el, azokkal teljesen egyetért és ezzel az egész kérdést a maga részéről is elintézetnek tekinti.

Komjáthy Béla szerint Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

A katonai javaslatok tárgyalását megkezdtek ma a pénzügyi bizottságban. Fejérvary természetesen károskodott a mellett, hogy erre az újonczemelésre sükség van, az új mozsárgyűköt el kell látni legénységgel és pótolni kell a csapatoknál mutakozó hiányokat. A költségekre a delegáció által e célra már megszavazott 4 millió 300000 koronán felül még 600 ezer korona sükséges. Az ismert argumentációk következtek. Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

halgathatta Komjáthy kimerítő fejtegetéseit, a melyek úgy pénzügyi, mint nemzeti szempontból teljes képtelenségeknek jelmeztek a legujabb katonai tervet.

A tárgyalásról részletes tudósításunk a következő: A kormány részéről Széll Kálmán miniszterelnök, Fejérvary Géza báró honvédelmi miniszter és Lukács László pénzügyminiszter voltak jelen.

Szerb György előadó rövid beszédében elfogadásra ajánlja a javaslatokat. Fejérvary Géza báró, honvédelmi miniszter hosszasan ismertette a két törvényjavaslatot és adatokkal próbálta igazolni, hogy erre az újonczemelésre sükség van, az új mozsárgyűköt el kell látni legénységgel és pótolni kell a csapatoknál mutakozó hiányokat. A költségekre a delegáció által e célra már megszavazott 4 millió 300000 koronán felül még 600 ezer korona sükséges. Az ismert argumentációk következtek. Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

Kossuth Ferenccel szembe a párt nevében a sérelmet és kiemelte, hogy amint a bizottsági ülésen szóba állnak a honvédelmi miniszterrel, abból senki azt ne következtesse, hogy az ellenzék elintézetnek tartaná a dolgot.

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

De Santiago mester nem is vette észre ezt az elmaradást, mert nagyobb volt a baja, sokkal nagyobb. Margarita beteg lett, nagyon beteg. S mi volt a baja? Ugyan, hát mi is lehetett? No, nem tudta, mitől busulja el magát egyszerre egy tizenhat-tizenhét éves leányzó: nem kell neki az étel; kesőbb lesz a képe, mint a fagyott citrom; egyre sir, zokog; meg akar halni.

csiny.

mi gyűlésből. — ... ma a német bi...

indítványát az en bloc...

csakis logikus kor...

Berlin, decz. 2. ... Kardorff 31...

indítványának és az...

A november és a december...

A félig nyitott ajtón...

Ah, semmi dísz nem pótolja...

A szoba urnöje nagyon...

for a baloldali elnapolási indítványát elvetették.

Böhmel (szabadelvű pártgyűlés) új házszabályt kezd...

Midőn ezután gróf Stolberg elnök a házszabályt...

Berlin, decz. 2. Kardorff új indítványa az előbbi Kardorff-féle...

Berlin, decz. 2. Kardorff új indítványa az előbbi Kardorff-féle...

MOZGÓ KÉPEK.

Téli délutánok.

— Párisi levelem.

A november és a december is intímus hónapok.

A keret.

A félig nyitott ajtón — andkült, hogy az inas elkérné a névjegyüket...

A virágok.

Ah, semmi dísz nem pótolja a gyönyörű óriás cзыzanthém-csokrot!

A házasszony.

A szoba urnöje nagyon hasonlít ehhez a környezethez.

A látogatók. A gallert künn hagyjuk az előszobában, mivel nem pillanatnyi időszakra jöttünk.

Mit eszünk?

Egy szót erről is, mert hiszen az evés! ... Az ember nem is hiszi, hogy milyen és mennyi különlegességet bír el...

Aubray.

Azokat a t. ez. előzetőinket, akiknek előzetése november végén lejárt, arra kérjük, hogy a lap küldése fönnakadást ne szenvedjen.

UJDONSÁGOK.

A proletárok.

Egy fővárosi körképben egy magyar festő halt meg tegnap. Neve Ipoly Sándor volt.

De nem álltom, hogy talán kolosszális tehetőség volt. Lehet, hogy akármegdi dologozott volna, kedvezőbb anyagi körülmények közt is, nagyobb pártfogással, mint a miylenben részült, nem vált volna be...

De nem volt meg az a tehetsége, ami a kevésbé tehetséges, de élmesebb művész-proletárnak adható, hogy ugyanis — mint mondani szokás — könyökkel csinált volna utat magának.

Sok szép álmod, sok nagy remény, de az igaz tehetséget is tönkretesz néha az ilyen versengés, a mely noveli a művész-proletárok számát.

— Személyi hírek. Miklós orosz nagyherceg Pusztaszerre érkezett, a hol részt fog venni a Pallavicini örgről által rendezendó vadászaton.

— Az orosz trónörököséről. Az Oroszországból érkező hírek rendszerint megbízhatatlanoknak bizonyulnak.

— Elhunyt altábornagy. Báró Földváry István nyug. altábornagy — mint Szekesfehérvárról tájékoztatásunk — ma élte 65 évében hosszú szenvedés után férmegyei Zichy-Ujlafon meghalt.

észászár Krupp ravalára helyeztetett, ez volt a felirata: „Legjobb barátjának — Vilmos.”

— Katonák a vívőteremben. Nagyon különös esetről közöl hírt egy Kónyomatos tudós.

Eisler Oszkár és Pallos Árpád szerkesztő-ökétek kardpárját vívtak, amely az egyik fél diszkvalifikálásával végződött.

— Ichi konziere meine Herren, dass der Einjährig freiwilliger Eisler aus medicinischem Standpunkte kampfmühfähig ist, aber aus militärischem Standpunkte ist er nicht.

Hosszu vita után az orvosok elvtáztak s a párbajt Eisler gyávaasága ezimén beszűntették.

— Nessi a katonai becsületbíróság előtt. Most, hogy a Nessi-vita lezajlott a Házban, újra megmozdul a katonai apparátus.

— M. kir. 74. honvédegyalondár becsület-ügy választása. Tekintetes Nessi Pál sz. k. v. honvédhadnagy urnak.

Már a vita folyamán többen azt a tanácsot adták Nessi Pálnak, hogy ne vesse magát alá a katonai hatóság zaklatásának, hanem cselekedjék demonstratív és küldje vissza arany kardbójját a katonaságnak.

— Sztrájk-gyűlés a barlangban. Az oroszok elégedetlensége ismét nagyarányú sztrájkot provokált.

Sok szép álmod, sok nagy remény, de az igaz tehetséget is tönkretesz néha az ilyen versengés, a mely noveli a művész-proletárok számát.

— Személyi hírek. Miklós orosz nagyherceg Pusztaszerre érkezett, a hol részt fog venni a Pallavicini örgről által rendezendó vadászaton.

— Az orosz trónörököséről. Az Oroszországból érkező hírek rendszerint megbízhatatlanoknak bizonyulnak.

— Elhunyt altábornagy. Báró Földváry István nyug. altábornagy — mint Szekesfehérvárról tájékoztatásunk — ma élte 65 évében hosszú szenvedés után férmegyei Zichy-Ujlafon meghalt.

— Legjobb barátjának — Vilmos. A Krupp-ügy egyik meghatározó epizódusa gyánant közölhetjük a hírt, amelyet Berlinből hoz a táviró.

— Humberték. A párisiak eleitől fogva mulatásnak tartották a Humbert-komédiát.

— Kitagadott örökösök. Linvyevics Leó pétérvári régenskezeskedő, a ki most hűnyt el, nyolcz millió rubelt hagyott hátra, de abból a rengeteg vagyonból törvényes örökösök egy kopetket sem kapnak.

— Házasság. Dr. Fodor Oszkár a Népszínház titkára, december 7-én, vasárnap déli 12 órakor vezet oltárhoz Weissmann Aranka kisasszonyt.

— A francia igazságszolgáltatás reformjai. A napokban hírt adunk róla, hogy Ferrier, a párisi főbírói elnöke.

— Szerencsétlenség a menyegzőn. Meგრззó szerencsétlenség híre érkezik Tóhatról. Vasárnap délben — így írja levelezőnk — tartotta esküvőjét Tóhaton a görög-keleti templomban.

— Szerencsétlenség a menyegzőn. Meგრззó szerencsétlenség híre érkezik Tóhatról. Vasárnap délben — így írja levelezőnk — tartotta esküvőjét Tóhaton a görög-keleti templomban.

— Az aletektiv. A rendőrséghez az utóbbi időben több feljelentés érkezett, javarészen rendőri felügyelet alatt álló leányoktól, hogy egy férfi deitvénnek adja ki magát s zsarolókat követ el.

— Tolvaj a lábában. Krausz Nándor szénkőhordó, a minap vendégül látta arboez-utczai lakásán régi jó pajtását, Kerekes Károly napszamos.

— Az aletektiv. A rendőrséghez az utóbbi időben több feljelentés érkezett, javarészen rendőri felügyelet alatt álló leányoktól, hogy egy férfi deitvénnek adja ki magát s zsarolókat követ el.

— Tolvaj a lábában. Krausz Nándor szénkőhordó, a minap vendégül látta arboez-utczai lakásán régi jó pajtását, Kerekes Károly napszamos.

— Tolvaj a lábában. Krausz Nándor szénkőhordó, a minap vendégül látta arboez-utczai lakásán régi jó pajtását, Kerekes Károly napszamos.

— Vonatösszeütkezés a pozsonyi alagutnál. Pozsonyból jelentik: A bécsi esti gyorsvonat a pozsonyi alagút felett beleütközött a lefele haladó tehervonathoz.

— Budapesti utmutató ezimén e hónapvége felé jelenik meg ismét a Rédey Miklós rendőrkapitány és Bockelberg Ede felügyelő szerkesztésében a rendőri zsebnaptár.

— A Ganz-gyári dalkör. december hó 6-án, szombat este 8 és fél órakor a tisztviselő-lelepi Kaszinó összes termeiben táncszal egybekötött kedélyes dalestélyt rendez.

— A beregvarmei irodalmi és műpártoló egyesület legutóbb tartott közgyűlésén Janda Sándor helyettes elnök tett jelentést az egyesület eddigi működéséről.

— Horvátország magyarbarátságá. Többször megemlékeztünk már a horvátországi magyar katolikusokról, kiket a horvát római katolikus papok saját hatáskörükben, a kezökben levő hivatalos hatalommal minden gondolkodhat módon üldöznek csak azért, hogy magyarok iránt táplált gyűlöletüket magyar hitfelelőkkel éreztessék.

Tüzetesen tárgyalták a zágriai érsekségnek a Muraközben véghezvitelt dolgot is, melyet ugyilátszik csak természetes következményei annak a magyarbarátság gyűlöletnek, mely magában Horvátországban végtelen rúd vadul tombol.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

— A horvát páspánság magyargyűlöletét, melyet a hirhirdet szerinti páspók stózt nagyra, sokat pánaszoltak eddig is. Most azonban elő botrányok eseteket sorol fel a pécsi egyházmegyei papja, Bató Ferencz cepini püébanos a P. V-ben megjelent pánasz levele, melyben megpöndölt eseteleket sorol fel a horvátországi róm. katolikus magyark üldözéséről.

KIS HIRDETÉSEK

B hirdetés rovathon minden szövegi betűk közötti közértesítés...
TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldték és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

B hirdetés rovathon minden szövegi betűk közötti közértesítés...
TELEFON 706.

Pénz-sekények
rendkívül olcsó áron kap...
Budapest, V. Károly körút 12.

Uram
én egy 20 éves háziasan...
Budapest, intézők. 1445

Heidschnocki birka-prém.
Ajánlok világhírű heidschnocki birka-prém...
Budapest, intézők. 1445

Jogszigorú
a fővárosban, vagy vidéken...
Budapest, intézők. 1445

Distingvált
hölgy állat kereségre...
Budapest, intézők. 1445

Pénz-Pénz
jelölőközlésnek 100.000...
Budapest, intézők. 1445

Szabadalmakat
kiszáradt és értékes az...
Budapest, intézők. 1445

Fagyás
ellen, valamint az ebből...
Budapest, intézők. 1445

500 frtot
fizetnek annak, ki a...
Budapest, intézők. 1445

Gazdasági
marhamarok és hűtő...
Budapest, intézők. 1445

MÉNER VILMOS
Könyvkiadóhivatalában...
Budapest, intézők. 1445

MEZEL GAZDA
népszerű vezérkönyve...
Budapest, intézők. 1445

Galgóczy Károly
Ötödik kiadásban át...
Budapest, intézők. 1445

Földmívelés
Ára 2 kor. 40 fill.

Állattenyésztés
Ára 2 kor. 40 fill.

ezüst eladás
egyetlen forrás, a hol...
Budapest, intézők. 1445

SZERELMESEK
KÖNYVE.
Budapest, intézők. 1445

DURA MATE
Szarkasztéte
Budapest, intézők. 1445

Költemények, gondolatok
szellemi nyelvek, lelemények...
Budapest, intézők. 1445

Ára 2 korona.

Petőfi kiadás
M. kir. államvasutak...
Budapest, intézők. 1445

RÓPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL.
Dizsai kiadású, 4...
Budapest, intézők. 1445

TIMAR SZARISZLÓ
Ára 2 korona.

LAMPEL R. féle
Budapest, intézők. 1445

Ára 2 korona.

Karácsonyi és újévi ajándékok!
megérkeztek Király-utca 18...
Budapest, intézők. 1445

Phonograph
A hosszú téli estéken...
Budapest, intézők. 1445

Sternberg Ármán és Testvére
PHONOGRAPH-OSZTÁLYA
Budapest, intézők. 1445

Titkos betegségek
gyógyítására legjobb...
Budapest, intézők. 1445

Budapest, Kigyó-utca 5. sz.

Gyengeségi állapotok
(impotentia)
Budapest, intézők. 1445

Dr. Mitzger Tivadar
Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Dr. FÜREDI
Budapest, Váci-utca 12.

Meghívó.
A Halasi Gazdasági Bank

Miért szenved Ön?
Thierry A. gyógyszerész

Thierry A. gyógyszerész
Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Thierry A. gyógyszerész
Budapest, Váci-utca 12.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

id. Rieder Ottó
villam-műszaki intézet.
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Olcsó villamos világítás,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.

Használt urasági BUTOROK,
perzsa szőnyegek, antik-képek,
Budapest, Ujvilág-utca 21.